

## 冬游青岛 城阳篇

12月的青岛，每天都在上演着《冬日恋歌》。寒意虽至，却挡不住暖阳的温馨。冬游青岛，城阳已成为年轻人钟爱的目的地。尤其是近段时间以来，城阳区各文旅场馆、景区持续上新，让游客感受独特的闲暇时光的同时，也为各旅游业主体创新求变、拓展市场空间带来难得的机遇。

### 惜福镇大集上 寻找纯正年味

20日上午，家住市北区的张先生和妻子刚逛完惜福镇大集，准备乘坐371路回家。“虽然现在网购可以直接配送到家，但是我还是喜欢到集市上去转转。”张先生表示，自己已经退休，平日里有不少闲暇时间，加之如今交通便利，他便经常坐车赶大集。记者看到，临近春节，来惜福镇赶集的人越来越多，一进王沙路，便感到了交通的压力，交警忙着指挥交通；商贩们也扯着嗓门吆喝，熙熙攘攘的人群在不断地涌动，一片热闹的场景。集市上各种商品齐全，海鲜肉蛋、干货水果、烟酒糖茶、蔬菜粮油、五金布匹、花鸟虫鱼应有尽有。一些传统食品在集上也能看到，比如现场加工肉脂渣，还可以先品后买，吸引了不少前来购买的顾客。还有现场磨小豆腐的、做香油的，吸引了不少老年人光顾。各种精美的对联福字，让这里成为当地春联香火福字的集散地。据了解，每逢农历二、七惜福镇大集，来自城阳以东、王哥庄以西、即墨以南、夏庄以北的村民都会来惜福镇赶集。

**地址:**青岛市城阳区王沙路附近  
**交通:**可乘坐106路、109路、116路、371路、372路、904路、921路、926路在惜福镇站下车，自驾车可沿环湾大道至双流高架路，后转204国道，沿铁骑山路、王沙路一线行驶即到。

### 梦幻乐园 体验震撼跨年

在青岛旅游板块中，主题乐园是城阳的一大优势。便捷的交通、丰富的体验，让这里成为欢乐聚集地。进入12月，青岛方特的飘雪跨年季也进入倒计时，一年一度的跨年之约，让不少游客充满期待。青岛方特梦幻王国拥有10多个主题项目区，包含主题项目、游乐项目、休闲及景观项目、配套服务项目等200余项，是一座大型高科技第四代主题乐园。方特梦幻王国最大特点是以现代高科技手段全新演绎古老的中华文化，以高科技互动体验营造梦幻的感受。方特梦幻王国采用国际一流的理念和技术精心打造，可与西方最先进的主题乐园相媲美，被誉为“东方梦幻乐园”。乐园由飞越极限、生命之光、聊斋、水漫金山、宇宙博览会、秦俑地宫、梦幻之旅、逃出恐龙岛、唐古拉雪山、火流星、熊出没脱口秀、欢乐天地、童梦天地等10多个主题项目区组成。

记者从工作人员处了解到，12月30日至2023年1月1日，乐园夜场回归，届时游客可在飘雪烟花秀、高颜值NPC的温馨陪伴中度过一个浪漫的冬日。一幕幕冰雪童话，将在青岛方特与你不期而遇。体验震撼跨年，感受缤纷活动，来方特开启一场浪漫的冬日之旅吧。

**地址:**青岛市城阳区红岛街道岙东南路(胶州湾大桥红岛出口即达)

**交通:**乘947路、937路到方特梦幻王国站，步行342米或乘地铁1号线转8号线到红岛科技馆(方特)站下车



游客在翠林云庄乡村乐园戏雪游玩。

## 冬日恋歌 感受文旅融合新体验

城阳区各文旅场馆持续上新  
去感受充满奇妙的闲暇时光

### 寻觅属于自己的 “冰雪奇缘”

青岛翠林云庄乡村乐园位于城阳区棘洪滩街道东毛家庄社区，紧邻棘洪滩水库，周边植被茂盛，负氧离子含量高，景色优美，是集休闲娱乐、旅游度假、会务会议、餐饮住宿、拓展基地及青少年研学旅行、田园观光等于一体的田园综合休闲度假区。

针对冬游季，为满足不同群体游客的需求，景区还特别策划推出了多种特色产品。其中，拥有十几个雪地娱乐项目的超大型戏雪乐园已于12月17日开门迎客。

记者了解到，戏雪娱乐区有丛林雪滑梯、雪地转转、雪地悠悠球、雪圈等娱乐项目，丰富的雪地娱乐元素可以满足不同年龄层游客的需求。记者置身于银装素裹的冰雪世界，体验着冰雪乐园丰富的游乐项目，感受冰雪文化的魅力。浪漫的冰雪世界，每个角度都满溢着童趣。

翠林云庄市场营销人员岚岚告诉记者，戏雪乐园活动时间为12月17日至2023年2月5日，快来融入大自然，寻觅属于自己的“冰雪奇缘”吧。

**地址:**城阳区棘洪滩街道东毛家庄社区  
**交通:**乘922路到西毛家庄站步行446米



### 青岛奥林匹克雕塑文化园

原名城阳世纪公园，以“山环水抱”为创作构思，形成“三山一水一湖三岛一滩”的自然山水地貌布局，是以植物观赏、名花展示、开展植物绿色文化科普教育为主要功能的观游憩公园。

**地址:**山东省青岛市城阳区兴阳路318号

### 青岛国学公园

集国学研究基地、国学教育基地、国学游览基地、国学文化产品销售基地为一体，按照经、史、子、集布局了国学广场区、历史文化区、民俗体验区、国学核心区、接待服务区五大功能区，包括国学讲堂、康成书院、国学长廊等仿古建筑。

**地址:**山东省青岛市城阳区正阳路

### 羊毛沟花海湿地产业园

利用羊毛沟水系构建成大面积生态湿地，园区内有薰衣草庄园、油菜花田、生态百草园、水上栈道、芦苇荷塘、观光游船等景点及设施。另外，每年还会举办赏花节、赏灯节、水上啤酒节等大型旅游节会活动。

**地址:**山东省青岛市城阳区正源路与科兴路交会处

### 百福香园

城阳区必玩的景点之一，主要设置了青少年训练夏令营基地、儿童游乐场、四季均可采摘的草莓园。园区内文物古迹众多，不仅有千年古寺百福庵和三个古老的石窟：萃元洞石窟、草芳斋石窟和不其山石窟，还有横跨整个山谷的网红打卡地——百福渡槽。这里既可以欣赏旖旎风光，还可以享受采摘乐趣、品尝可口农家菜，是亲子游玩的理想场所。

**地址:**山东省青岛市城阳区铁骑山路8号

观海新闻/青岛早报记者 袁超  
本报资料图片



扫码加入  
“安心游”